Valvula de palanca de mano ( 5/2 vias, 5/3 vias )

AIl'TAC

Series 4H

Simbolo

10(Retorno manual)

RPS

30C(Retorno de muelle)

10(Retorno de muelle)

RPS

30E(Retorno manual)

RPS

30C(Retorno manual)
AB
RPS

30E(Retorno de muelle)

Especificacion

Modelo

210-06 230-06 | 210-08 | 230-08 | 310-08 |330-08310-10/330-10

Fluido

Aire (filtrado a través de un filtro de 40 ym o mas)

Funcionamiento

Control manual tipo de accion directa

Tamaifio del puerto
[nota1]

Entrada=Salida |Entrada=Salida=1/4"
=Escape=1/8" Escape=1/8"

Entrada=Salida |Entrada=Salida=3/8"
=Escape=1/4" Escape=1/4"

Tamafio del orificio
(valor Cv)

4H210-08:17.0mm*(Cv=1.0)
4H230C-08:13.6mm*(Cv=0.8)

4H310-10:28.0mm*(Cv=1.65)
4H330C-10:21.3mm*(Cv=1.25)

NUmero de posiciones

5/2 vias ‘ 5/3 vias ‘ 5/2 vias ‘ 5/3 vias

5/2 vias ‘ 5/3 vias ‘ 5/2 vias ‘ 5/3 vias

Lubricacion [nota2]

No requerido

Presion operacional

0~1.0MPa(0~145psi)

Presion de prueba

1.5MPa(215psi)

Temperatura

-20~70°C

Material del cuerpo

Aleacién de aluminio

Angulo de funcionamiento

£15° [ +85 | +15° [ 8.5 [ =18 [ «10° | +18° [ 210°

[Nota1] RoscaG, NPT e

stan disponibles.

[Nota2] Si hay lubricacién, no se detenga en el medio, se recomienda que el aceite lubricante
sea ISO VG32 o similar.

Codigo de pedido
4H 2 30C 08 []
| I
N S\ "\ a =\
IRORORO
@Modelo @cCédigo | 3Tipo de valvula @Lir:ﬂ:to (5)Cédigo de Rosca
- 06:1/8"
4H. Retornomanual | 2:Series 200 | 10: 5/2 vias 08: 1/4" En blanco: RoscaPT
4HA: Retorno 30C: Centro cerrado de 5/3vias - G: RoscaG
de muelle 3: Series 300 | 30E: Centro de escape de 5/3 vias ?g ;;g T:RoscaNPT




Valvula de palanca de mano ( 5/2 vias, 5/3 vias ) AIl'TAL

Series 4H

Dimensiones

4H210\310. 4HA210\310 o [0}
g
O
)8 @
D
2<op D
< N,
=N
& =
. S Ei
° S
0 -
200:M16X1.5
300:M20X1.5
Modelo\Articulo| A |[AB[AC| B | Cc [cA| D [ K [KA[KB| P [PA| @ [aA]aB|ac| e
4H210-06 . .
A 100s  81.569.557.5 35 90 | 22| 18 4.3/ 20 23.5 1/8"| 36 | 1/8" 18| - 32.5 15
4H210-08 . .
Aoy B1.569.557.5 35 90 22| 18 4.3 20 23.5 1/8" 36 1/4" 21 1.532.5 15
4H310-08 " "
Abnai00s 10187 73|40 93.5 27 | 18 4.3| 24 27.5 1/4"| 45 | 1/4" 22| - 40.5 18
4H310-10 . .
Alaioab 10187 | 73|40 93.5 27 | 18 4.3 | 24 27.5 1/4"| 45 3/8" 24 | 2 40.5 18

4H230. 4H330

c
CA
9|
Q
<5 () g
g [
==Y
\v% PR
—5
3 8
200:M16X1.5
300:M20X1.5
Modelo\Articulo A | AB/AC B C CA D K KAKBl P [PA| Q QA QB/QC ©
4H230C-06 . ;
4H230E.06 |81-569.557.5 35 (00.5 22 | 18 |4.3| 20 23.5 1/8" | 36 | 1/8" |18 - 32.58.5
4H230C-08 " "
4H230E.08 |81-569.557.5 35 (90.5 22 | 18 |4.3| 20 23.5 1/8" | 36 | 1/4" | 21 1.532.58.5
4H330C-08 " "
4H330E.08 | 10187 |73/40 |94 27 |18 |4.3| 24 27.5 1/4" 45 | 1/4" |22 - 40.5 10
4H330C-10 " "
AH330E10 | 10187 |73/40 |94 27 |18 4.3| 24 27.5 1/4" 45 | 3/8" |24 2 40.5 10
4HA230. 4HA330 R
QB CA
3-Q [ —
%eY g
g ¥ A |«
G a O2-P| T |a
m < \,C)
. < R4
H B @ - g
: (SN 3 JHTE
QB[ e
200:M16X1.5
300:M20X1.5
Modelo\Articulo, A |AB|Ac/ B | ¢ [cA/D| K [KA/kB| P [PA| a |aAlaB|ac]| e
4HA280C-06 |4 5198 576.5 35 |90.5 22| 18| 4.3 |20(23.5 1/8" | 36 | 1/8" |18 - 32.5 8.5
4HA230E-06 : -9 . . . .5/8.
4HA230C-08 y "
AHA230E.08 | 100.5(88.576.5 35 |90.5 22|18|4.3|20 23.5 1/8" | 36| 1/4" |21 1.532.5/8.5
4HA330C-08 y "
AHA330E.08 | 120|106/ 92 40 | 94 |27 18|4.3 2427.5 1/4" | 45| 1/4"|22| - 40.510
4HA330C-10 " "
AHA330E.10 | 120 106/ 92 40 | 94 |27 18|4.3 2427.5 1/4" | 45| 3/8" |24 2 40.510




Valvula de botén de empujar y jarar(3/2 vias)

AIl'TAC

Series 3L

Simbolo
N
A
HLLA
Dimensiones
I
mg_‘
©
o
E E
o B
o 1 I <
ooy R
1% Fany
< € g 2
H- i
g = g ¥
PB||_ 2-0K "&
C

Especificacion

Modelo

3L110-06 | 3L210-06 | 3L210-08 | 3L310-08 | 3L310-10

Fluido

Aire (filtrado a través de un filtro de 40 pm o mas)

Funcionamiento

Control manual tipo de accion directa

Tamafio del puerto [nota1] 1/8" ‘ 1/4" 3/8"
Tamafio del orificio 10.2mm?* 3L210-08:17.0mm* 3L310-10:28.0mm”*
(valor Cv) (Cv=0.6) (Cv=1.0) (Cv=1.65)
Numero de posiciones 3/2 vias

Lubricacion [nota2]

No requerido

Presion operacional

0~1.0MPa(0~145psi)

Presion de prueba

1.5MPa(215psi)

Temperatura

-20~70°C

Material del cuerpo

Aleacion de aluminio

[Nota1] RoscaG, NPT estan disponibles.

[Nota2] Si hay lubricacion, no se detenga en el medio, se recomienda que el aceite

lubricante sea ISO VG32 o similar.

Cddigo de pedido

(T)Modelo 2Cédigo (3Tipo de véalvula | (4 Tamafio de puerto (5Cédigo de Rosca
1. Series 100 06:1/8"
3L: Valvulade | 5. Series 200 06:1/8" Enblanco: RoscaPT
boton de empujar| 10: 3/2vias | 08:1/4" G: RoscaG
y jarar(3/2 vias) ) 08:1/4" T: RoscaNPT
3: Series 300 10:3/8"
Articulo\ Modelo| 3L11006 3L21006 3L21008 3L31008 3L31010
A 87 98 98 106.5 106.5
AB 47.8 57.8 57.8 66.5 66.5
AC 10 10 10 10 10
B 18 22 22 27 27
C 27 35 35 40 40
° D 25 25 25 25 25
& E M12x0.75 | M14x1.0 M14x1.0 M16x1.0 M16x1.0
] K 3.1 4.3 4.3 4.3 4.3
n KA 21 25 25 30 30
M| <« KB 13 16 16 18 18
J1 I KC 7.7 8 8 10 10
o @ T L 3.3 3.3 3.3 4.3 4.3
par LA 19 30 30 35 35
Pl LB 13 17 17 20 20
LB LC 14 13.5 13.5 15.5 15.5
B P 1/8" 1/8" 1/4" 1/4" 3/8"
PA 16 22.5 22.5 24 24
PB 2 0 0 0 0
PC 15.5 17.5 17.5 21 21
PD 24.5 28.5 28.5 33 33
PE 1 0 1.5 0 2

102



Valvula de botén de empujar y jarar(5/2 vias) Ail'TAL
Series 4L

Especificacion
Modelo 4L110-06 | 4L210-06 | 4L210-08 | 4L310-08 | 4L310-10
Fluido Aire (filtrado a través de un filtro de 40 ym o mas)
Funcionamiento Control manual tipo de accién directa
Tamafio del puerto [nota1] 1/8" ‘ 1/4" ‘ 3/8"
Tamafio del orificio 10.2mm?* ‘ 4L210-08:17.0mm’ ‘ 4L310-10:28.0mm’
(valor Cv) (Cv=0.6) (Cv=1.0) (Cv=1.65)
Numero de posiciones 5/2 vias

= z : - 5 Lubricacion [nota2] No requerido

P = ;;'“ % - 2 ,"—?_; e Presion operacional 0~1.0MPa(0~145psi)

! o ; B Presion de prueba 1.5MPa(215psi)

., <§ f:g- Temperatura -20~70°C

HH - Material del cuerpo Aleacion de aluminio

[Nota1] RoscaG, NPT estan disponibles.
[Nota2] Si hay lubricacion, no se detenga en el medio, se recomienda que el aceite
lubricante sea ISO VG32 o similar.

(
|

Simbolo Cddigo de pedido
N
iyi tL f 10 08 ?
RPS
AN/ A\ A
(\1/) (\2/) \3/) (4)(5)
(T)Modelo 2Cédigo (3Tipo de valvula| 4 Tamafio de puerto| (5)Cédigo de Rosca
1. Series 100 06:1/8"
4L. Valvula de . i 06:1/8" Enblanco: RoscaPT
boton de empujar 2: Series 200 10: 5/2vias |08:1/4" G: RoscaG
y jarar(5/2 vias) ) 08:1/4" T: RoscaNPT
3: Series 300 10:3/8"
Dimensiones
|
Articulo\ Modelo| 4L11006 | 4L21006 | 4L21008 | 4L31008 | 4L31010
A 98 106 106 121.5 121.5
AB 58.8 65.8 65.8 81 81
AC 10 10 10 10 10
oD B 18 22 22 27 27
—E===3 C 27 35 35 40 40
D 25 25 25 25 25
E E M12x0.75 M14x1.0 M14x1.0 M16%1.0 M16x1.0
ore o K 33 4.3 4.3 4.3 4.3
< g o & KA 14 20 20 24 24
<4 |4 F © & KB 22 225 22.5 28.5 28.5
ié - g ;‘ QB KC 19 23.5 23.5 27.5 27.5
od B |55 < (& L 3.3 3.3 3.3 4.3 4.3
R - 9 o LA 30 38 38 50 50
o f o ol LB 13 17 17 20 20
le] LC 14 13.5 13.5 15.5 15.5
KC L P 1/8" 1/8" 1/4" 1/4" 3/8"
C _B_| PA 16 18 21 22 24
PB 3 0 3 0 4
PC 21 23.5 22 29.5 28.5
PD 29 32.5 32.5 40.5 40.5
Q 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4"
QA 28 36 36 45 45
QB 2 0 0 0 0
QcC 15 14.5 14.5 18 18

P4 E



